

Könyvevangélista altábor a 2008-as missziókonferencián

A balatonlellei

missziókonferencia idején a Könyvevangélista Osztály is gazdag programot kínál. A Transzeurópai Divízió osztályvezetője, Dr. Michael Hamilton az Árhátokon és az előadásokon hangsúlyozta Isten szeretetét. Isten szereti minden teremtményt, ezért nem hagy magunkra a bűnbe szállt világban. Széles körűen, Árhátokon keresztül a megmentés tervét, és felkésztet a reményes üzenetnek továbbadására. Jézus, aki kint halálra és itt kis írpakenyőből ezreknek adott bőséges eledelt, a mi életünkben fel-felbukkanó akadályokat is meg tudja oldani. Köpes szeretetet ábrázolni a szűzben minden ember iránt, köpes a gyengeségeinket erősöggé változtatni, ha adjuk neki az életünk, ha hiszünk mindenható erejében, és készséggel véghezvük azt a munkát, amire Lelke indít.

Michael

Hamilton bevezette a résztvevőket a gyakorlati Könyvevangélista munka elméleti ismereteibe. Alkalmat adott a magyarországi testvérek tapasztalatainak megbeszélésére. A Veszprémi Gyülekezet tapasztalt Könyvevangélistáinak részvételével és hozzájárulásai igen értékes részét a egytől-től időnek. A lelkes kis csapat a gyakorlatban is kipróbálta a Könyvevangélisták, amelynek keretében belülről Könyveket adtunk el, ha úgy adódott, ajánlunkba is adtunk, alkalom adódott a beszélgetésre, imádkozásra. Imádkozásokat is kaptunk, és egytől-től imádkoztunk az emberekért. A tábor ideje alatt az Advent Irodalmi Műhely részbeni és új Könyveivel is megismerkedhettek a résztvevők.

Ellen White

határozott szavakkal arról, hogy az Árhát erős eszköze lehet mind az igazság, mind a hamiság kizvetlenére. A Könyveink által Isten igazsága sok-sok emberhez eljuthat. Ezért olyan fontos, hogy Isten üzenetét a legmóltóbb módon, formában, az egyházunk keretei között, az egyházunk munkáját erősítve terjesszük. Isten tervének része, hogy egészen az idők végéig kiterjedjen a földet a Könyveinkből áradó világosság. Ellen White arra is kitér, hogy milyen nagy az egység szerepe a szolgálatban, hiszen Isten angyalai akkor tudnak áldásunkra lenni a munkában, ha egységben véghezvük a feladatunkat.

Arra kérések és

bátorítások mindent Testvért, hogy ennek a felelősségnek a tudatában imával és tettekkel támogassuk az Advent Irodalmi Műhelyt, egyházunk kiadásait, hogy Istentől kapott szerepet betölthesse!

Á

Á

Zarkán Teremy Krisztina

a Kiadási Szolgálatok Osztályának vezetője